

# АРМЕЙСКИЙ РУКОПАШНЫЙ БОЙ В ПАМЯТЬ ЗЕМЛЯКА



**Спортивный зал Центра физической культуры и спорта, обновлённый и отремонтированный, встречал 18 января юношей и девушек, занимающихся армейским рукопашным боем, на очередной турнир.**

Он проводится с 2023 года и посвящён памяти Ильи Мичурина, десантника, защитника Родины, погибшего при выполнении служебно-

го долга. На турнир прибыли около семидесяти спортсменов со всей республики по возрастным категориям от 12 до 17 лет. Общее руководство, подготовку и проведение турнира взяли на себя МРОО «Память», также отдел культуры спорта и туризма администрации района. Участников турнира приветствовали родители Ильи Мичурина, заместитель главы администрации района Алексей Васильев, военный комиссар района Ильфат Габдулхаков, руководитель отдела культуры, спорта и туризма администрации района Марина Осипова. Все они пожелали спортсменам удачи на соревнованиях: «Пусть победит сильнейший!». Армейский рукопашный бой мотивирует, закаляет характер, формирует воинский дух, развивает человека эмоционально и физически. Схватки между участниками турнира были яркими, красочными и поэтому победили сильнейшие. Все спортсмены выражали уважение к подвигу защитника Отечества тем, что приняли участие на этих соревнованиях. Приняв решение для себя вступить в поединок, они все почтили память Ильи Мичурина, настоящего героя своей Родины.

Ираида ПОЛАТОВА

